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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 15/1/1402آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  )رشته تجربي( يازدهم: پايه فيزيك: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 عبارت مناسب را از داخل پرانتز انتخاب كنيد. 1

ها مستقيماً به يكديگر و سر ديگر آنها مستقيماً به هم وصل شوند (اتصال متـوالي /   ها كه يك سر مقاومت الف) در اتصالي از مقاومت
  تر) است. تر / كوچك ها (بزرگ تك مقاومت گويند و در اين نوع اتصال مقاومت معادل از تك اتصال موازي) مي

  تر / دورتر) هستند. هاي آهنربا به يكديگر (نزديك ب) خطوط ميدان مغناطيسي در نزديك قطب

نمـا   قطـب عقربة ت دهيم و يك دور كامل بزنيم، اي به آرامي حرك اي شكل دور آهنرباي ميله نما را روي مسير دايره ج) اگر يك قطب

  چرخد. درجه) مي 720درجه /  360در كل (

  

1  

هـر دوي آنهـا    Nهـاي   اي كه قطـب  آزمايشي طراحي كنيد كه به كمك آن خطوط ميدان مغناطيسي دو آهنرباي ميله 2
را در اين حالت  مغناطيسي هاي آهن مشخص كند و شكل تقريبي خطوط ميدان روي هم قرار دارد را به كمك براده روبه

  رسم كنيد.
  

1  

  چقدر است؟ Bو  Aوات باشد، اختلاف پتانسيل بين نقاط 48برابرR2در مدار شكل زير، هرگاه توان مصرفي در مقاومت 3

 
  

1  

  باشد: 2با ها با هم مشابه هستند. اگر مقاومت معادل مدار برابر در مدار شكل زير مقاومت 4
  دهد؟ جرياني را نشان مي الف) آمپرسنج چه

  چند وات است؟ R3ب) توان مصرفي مقاومت
  ج) توان توليدي مولد چقدر است؟

  

  

  

2  

  :رو شكل روبهدر مدار 5
  اهمي را بيابيد. 12مقاومت  عبوري از الف) جريان

  ب) توان مصرفي در مولد را بيابيد.
  
  

  

1  
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 15/1/1402آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه  )رشته تجربي( يازدهم: پايه فيزيك: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
Eهاي يكنواخت شود كه ميدان وارد فضايي مي xدر امتداد محور  vاي با بار مثبت و جرم ناچيز و تندي ذره 6


Bو 


وجود  

NEبه ترتيب ها اين ميدان ةد. اندازندار C B/و 450 T 0  xاست. تندي ذره چقدر باشد تا در همان امتداد محور  18

  به حركت خود ادامه دهد؟

 
  

1  

دهد. اگـر بزرگـي    را نشان مي N11و پس از بسته شدن آن، عدد N10در شكل زير ترازو قبل از بسته شدن كليد، عدد 7
  گذرد؟ باشد، چه جرياني و در چه جهتي از سيم مي cm25و طول سيم T8مغناطيسيميدان 

 
  

5/1  

قـرار دارد. چـه    G400در يك ميدان مغناطيسي يكنواخـت بـه بزرگـي    g10متر و جرم 1 مطابق شكل سيمي به طول 8

N(gها عدد صفر را نشان دهند؟ جرياني و در چه جهتي از سيم بگذرد تا نيروسنج )kg 10   
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  10 جمع بارم 
 


